

## 33. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
33. NEDELJA MED LETOM 17. 11. 2024	sv. Rok	8.00	† Jože in vsi †† iz njegove družine
	Korte	9.00	za zdravje moža
	sv. Maver	10.00	30. dan † Maks Filipčič, dar OO SDS Izola
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino
PONEDELJEK <i>Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla</i>	sv. Maver	19.00	†† Uršulinke
TOREK	Korte	18.00	†† starši Ernesta in Marjan Grbec
	sv. Maver	19.00	†† Ivuša, Mijat in Tomo
SREDA	Korte	18.00	v č. Materi Božji za zdravje, dar K.28
	sv. Rok	19.00	†† Marija in Franc Trček
ČETRTEK <i>Darovanje Dev. Marije Sv. Maver, zav. župnije, muč.</i>	sv. Maver	9.00	†† iz družin Mujdrica, Mavrin, Modrič in Obrekar
	sv. Maver	19.00	† Franc Škrlec † Boris Vočanec
PETEK <i>Cecilija, dev. muč.</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Rozana Zorjan, Polje 15 za Viktorijo, v zahvalo za 100 let
SOBOTA <i>Klemen I. papež, muč.</i>	sv. Maver	8.00	† Marija Medved
	Bolnica	16.30	župnija Predloka
	sv. Maver	18.00	†† Mattica Mira Veronika in Luciano
NEDELJA Kristus Kralj vesoljstva 24. 11. 2024	sv. Rok	8.00	za družino Viler
	Korte	9.00	† Alojz Rupnik in †† Jeličič, Cetore 19a
	sv. Maver	10.00	30. dan † Lilijana Fabijančič, dar OO SDS Izola
	sv. Maver	18.00	za župnijsko družino

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 22. novembra 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven ura dni ur.

V četrtek imamo v Izoli praznik zavetnika cerkve in župnije – svetega Mavra.

Dodal sem še eno sveto mašo zjutraj ob 9h.

Zunanja slovesnost s celodnevno čiščenjem je v nedeljo. Celodnevno čiščenje začnemo po maši ob 10h in ga zaključimo s sveto mašo ob 18h. Izročimo se Božjemu soncu pred Najsvetejšim in posnemajmo svetega Mavra v pobožnosti in skrbi za mir v svetu.

Po sveti maši bomo postregli z novim oljem iz Župnijskega oljčnika. Bira oljk je bila letos izjemna, olja pa nismo dosegli rekordne količine, ampak hvala Bogu.

Nedeljsko vprašanje: V četrtek je praznik, ko goduje zavetnik cerkve in župnije Izola sveti Maver. Doma iz Mavretanije, kristjan že od rojstva je živel 18 let puščavniško življenje, potem je romal v Rim in prispel v Istro kjer so ga postavili za škofa. Najverjetnej je leta 305 v zadnjem preganjanju kristjanov pod cesarjem dioklecijanom umrl mučeniške smrti. Kje je bil Maver škof in kje je izpričal vero z mučeništvom? a) V Izoli; b) v Kopru; c) v Pulji; d) v Poreču;



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 41 • 17. – 24. november 2024

V **nedeljo** imamo župnijski praznik s celodnevno čiščenjem. Mnoge naše molitve letos bodo oblikovane za našo mladino, za uboge, za sodelavce karitas, za zapornike in žrtve kaznivih dejanj, za vse dobrodelnike in za vse, ki so se namenili služiti svetemu božjemu ljudstvu.

Ves dan poteka celodnevno čiščenje. Po maši ob 10h si razdelimo kakšno lepo misel in kakšno dobroto, ki jo prinesemo s seboj in jo že dopoldne ali pa pred sv. mašo postavimo v veroučne učilnice.

Po obeh mašah pri sv. Mavru bo prihodnjo nedeljo ofer za župnijo. V župnišču trenutno obnavljamo kletne prostore, kjer bi radi imeli razdeljevalnico hrane za karitas. V Izdelavi so tudi vrata za cerkev zadaj pri mladinskem prostoru in omara za zakristijo in za kor



**Verouk = Kateheza:** Prihodnji teden je redni verouk za vse skupine.

**Miklavž** je sporočil, da pride v četrtek 5. decembra ob 17h v cerkev svetega Mavra. Kdor bo šele sedaj postal priden je že nekoliko v zaostanku, ker Miklavž gleda našo pridnost že preden nastopi bližina njegovega praznika. Seveda so povabljeni tudi otroci iz Kort.

**Birmanci Izola in Korte 2025:** **Izola:** Prva vaša dolžnost je molitev na dan celodnevnega čiščenja. Potem bo pa kar malo gužve tudi za Kortežane: izdelava in prodaja adventnih venčkov, Miklavževanje z obiski, izdelava in pisanje božičnih voščilnic, Blagoslov doma in družine, Luč miru iz Betlehema, Adventna akcija, devetdnevna pred božičem, Bliža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf>.

**Molitvene skupine:** Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je čiščenje pol ure pred sveto mašo. Tiho čiščenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Celodnevno češčenje: V naši župniji je na praznik svetega Mavra celodnevno češčenje. Letos bomo imeli zunanje praznovanje v nedeljo 24. 11. Pa veš, kaj je češčenje? Je molitev pred izpostavljenim Najsvetejšim. Nič ne delamo, Jezus seva svojo ljubezen. Ga ne vidimo, a verujemo, da je navzoč v beli hostiji. Greje nas, napolnjuje s svojo milostjo, s svojo ljubeznijo. Med adoracijo oz. češčenjem Najsvetejšega nam Jezus daje, da lahko gledamo Njega in hkrati pustimo, da tudi On gleda nas, takšne, kakršni smo.

Na dan češčenja bo ves dan čakal nate, name. Želi, da mu odpreva srce, ga prosiva, se mu zahvaliva. Vabi naju, da si v hrupu vsakdanjika vzameva uro časa, vstopiva v cerkev in se v tišini srca srečava z Njim. Poslušal naju bo, potolažil, pomiril in blagoslovil. Takrat, kadar zaužijemo Jezusa, tudi sami postanemo "živa monštranca", ki nosi Jezusa.

Da bi celodnevno češčenje lahko potekalo ves dan, moramo vnaprej vedeti, kdo bo od kdaj do kdaj zagotovo v cerkvi. Če bi kakšna skupina, družina, posameznik lahko zagotovil svojo uro ali pol ure dežurstva v nedeljo 24. 11. naj se vpiše na poseben list na mizici v cerkvi svetega Mavra.

Jaslice: Počasi bo treba delati načrte in zbirati material za jaslice doma in v župnijskih cerkvah. Kot vsako leto objavljam razpis za posameznike, družino, skupino, ki bi se umetniško izrazila z izdelavo jaslic v cerkvi svetega Mavra in v župnijski cerkvi v Kortah. Prijavite se v župnišču do 24. novembra. Potem bomo v župniji izbrali izdelovalce. Glede načrta ste svobodni, da le izražajo božični dogodek. Običajno ne pride preveč prijav, je pa namen razpisa, da nihče ne more kritizirati postavitve, posebno pa ne tisti, ki se ni prijavil na odprt razpis.

Katoliška cerkev v Sloveniji 18. novembra z dnevom molitve za žrtve spolnih zlorab obeležuje "Svetovni dan preprečevanja in okrevanja po spolnem izkoriščanju, zlorabah in nasilju nad otroki" ter "Evropski dan za zaščito otrok pred spolnim izkoriščanjem in spolno zlorabo". Župnije, redovne skupnosti in cerkvena občestva so vabljeni, da vernike spodbudijo k sodelovanju v bogoslužjih in molitvenih urah, posvečenih podpori in tolažbi preživelih žrtv spolnih zlorab

Bog Oče, svoje usmiljenje si pokazal preko rahločutnosti svojega Sina Jezusa Kristusa, ki je rekel svojim učencem: »Pustite otroke in ne branite jim priti k meni.« Prosimo te, da bi bila tvoja Cerkev varen dom, da bi se otroci in ranljivi odrasli lahko bližali tvojemu ljubljenu Sinu. Naj vsi, ki so jih tvoji služabniki zlorabljali telesno, čustveno in spolno, ponovno doživijo spoštovanje. Mi pa naj jih spremljamo, da bodo v konkretnih dejanjih doživeli in prejeli tudi pravico. Naj prejmejo zdravilno uteho tvojega sočutja. To te prosimo po Jezusu Kristusu, našem Gospodu. Amen

Pred nami je teden zaporov - od 17. do 23. novembra 2024 - ki se po vsem svetu vsako leto obhaja v okviru katoliške Cerkve in drugih krščanskih cerkva ter skupnosti. Namen tedna zaporov je, da bi se kristjani zavedali potreb zapornikov in njihovih družin, žrtv kaznivih dejanj, zaposlenih in vseh drugih, ki skrbijo za zapornike.

Sočutje, beseda, ki povzema vse molitve tedna zaporov, izvira iz latinske besede compassio, sestavljene iz besede 'passio' (trpeti) in 'com' (skupaj). Stojimo ob strani tistim, ki jih zaznamuje kazenskopравни sistem ... Odprtih src in misli vstopamo v človeško bolečino, strahove in hrepenenja. Sočutje ni pasivnost, marveč terja od slehernega aktiven odziv. Ko nas nagovarjajo zgodbe ljudi in njihove okoliščine trpljenja in njihovo hrepenenje, naj nas Sveti Duh ne vodi le v molitev, marveč v konkretno delovanje, kakršno koli – majhno ali veliko. S tem ponujamo Bogu to, kar smo, naše okoliščine, naš čas, naše zmožnosti in naš glas.

V dneh tedna zaporov ne molimo le za »odgovorne« in »oškodovane« osebe, molimo tudi za njihove svojce, prijatelje, osebe zaporov, zaporniške duhovnike, pravosodne delavce, probacijsko službo in za vse tiste, ki s svojimi odločitvami vplivajo na življenja ljudi. Vabimo vas, da v tem tednu vsak dan skupaj z njimi molite, s pomočjo posebej za teden zaporov oblikovanih molitev.

Zahvaljujemo se vam za vašo podporo, za vsako vašo dejanje, ki ga boste izkazali z molitvijo in spodbudo v tem tednu.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Za župnijo Korte sem naročil novo ozvočenje, ki naj bi ga dobili do velike noči.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

Romanje v Rim: Šmarski župnik Janez je napisal, da je odprl še drugi avtobus, ker je iz Obale 71 romarjev. Še se lahko prijavite. 26. 2. do 1. marec 2025. Gre za romarje upanja ob svetem letu 2025. Cena 445 evrov. Program in pogoji so spisani na posebnem listu, ki je na razpolago v župnišču.

POD ČRTO: Motorist divja po magistralki, ko se vanj zaleti vrabec. Odbije ga od motorja, vrti po zraku, pade na tla, se nekajkrat prekuca in obleži nezavesten.

Motorist, ves iz sebe, ker je zbil nebogljeno živalco, ga previdno odpelje domov. Tam ga da v kletko, pripravi košček kruha in vodo, da bo vrabček hitreje okrevalec.

Vrabček se naslednji dan res zbudi iz nezavesti in začudeno pogleda okoli sebe. Vidi kletko, kruh in vodo pa vzkligne: No, pa smo tam. Sem vedel, da se bo to zgodilo. Ubil sem motorista, zdaj bom pa sedel!"

